OKII 37 1211

KiianaH 3anopHbIn
K-1104-16

MMACTIOPT
JOKET 189 00 00 00 TIC

TP

1 HASHAYEHHE

1.1 Knanan 3anopnsiii K-1104-16, npenHazHadueH [uisi MOHTaka B MarucTpaib: KUCIOPOAa,
BO3/yXa, a30Ta, 3aKUCH a30Ta, YTIEKUCIIOro ra3a, aproHa, npomnana ¢ pabouuM aasienuem jao 1,6 MIla
u arieTuiieHa ¢ pabounm nasienuem 1o 0,15MIla.

1.2 Bun xmmmatudeckoro ucnosHenus Y2 u T2 mo 'OCT 15050, nnst paboTel B MHTEpBase
TeMIiepatyp okpysxaromieit cpenbl ot Munyc 40 °C go mmroc 50 °C.

1.3 IIpumep o6o3HaUEHUS TTPH 3aKa3e CM. Tabi.2:

«Knanan 3amopusiii K-1104-16 JDKET 189 00 00 00»- Knaman 3anopHbli HCIIOJNIHEHUE C
maromeTpow, Tui trryrnepa P10P10 (o passanbiioBky Tpyoku @ 10Mm);

«Knaman 3anmopusiit K-1104-16 JKET 189 00 00 00-50»- Knanan 3amopHblii ucnonHenue 0e3
maHometpa, Tun mryiepa P10P10 (o pa3BaibiioBKy TpyOku @ 10Mm).

2 TEXHUYECKASA XAPAKTEPUCTUKA

Tabmuma 1
XapakTepucTuKa 3HaueHue

JlaBnenue HomuHansHoe PN, kre/om? 16

Jwnamerp HomuHanbHbld DN, MM 8
MakcHManbHbIH PACX0J1 KHCIOPOa, M/d, He MEHee 50

Hapab6oTka Ha 0TKa3, ITUKIOB 5000
["aGapuTHBIe pa3Mepsl, He Oonee, MM* 107x116,5x112,5
Macca, "He 6oiee, Kr* 0,95

[Ipumeuanue: *xapakTepUCTUKH YKa3aHbl C YHETOM MOHTQKHBIX YaCTEH.



3 KOMIIIEKTHOCTb

Kaanan 6e3 manomerpa:

Kuanan 3anopusiii K-1104-16 -1 mr.
[Tactopt JDKET 189 00 00 00 I1IC -1,
Knanan ¢ ManoMeTpom:
Kraman 3anopusbrit K-1104-16 -1 mT.
[Macnopt JOKET 189 00 00 00 I1IC -1,
Komnnexm monmasicuvix uacmeii.
Manomerp M -1/2C-2,5MIIa-2,5 TY 25-7310034-88 -1,
Kombmo JIXKET 000 300 015 S=2,0mMm -lmrr.
Konbio JIDKET 000 300 015 -01  S=2,5mMm -1,

4 YCTPOMUCTBO U MPUHIIUII PABOTHI

4.1 Buemnue Bunbl kinanaHa K-1104-16 mpuBenens Ha puc. 1 u 2. OCHOBHBIE 3JI€MEHTHI
KJIanlaHa MPUBEJEHBI Ha puc. 3.

4.2 YcraHOBKa MaHOMETpA:

-BBIBEPHYTH 3arJIYIIKY C KOJIBIIOM CM. PUC.2

-yCTaHOBHUTHh Ha MaHOMETP KOibIlo S=2,0MM mimm S=2,5MM (W3 KOMIUIEKTa MOHTQ)XHBIX YacTeil) B
3aBUCHUMOCTH OT HEOOXOUMOTO MOJIOKESHHSI MAHOMETPA,

-yCTaHOBUTHh MAHOMETP B THE3/0, 3aBEPHYB O ymopa.

4.3 Knanan 1 ycranaBiauBaeTcsi B pa3pblB TpyOONpOBOAa MPU MOMOIIM IITYIEPOB:

-tunn P ("OCT 13955) mrynepa noj pa3BajibliOBaHHYIO TPYOKy, KOrja Ha TpyOKy oneBaercs
HUMIENb 2, KOHEI] TPYOKH pa3BalIbLIOBBIBACTCS U MPUTATHUBACTCS raiikoit 3 k mryuepy 4.

-tun A (DIN 2353) mtyniepa ¢ 6odonkom, Tun b mryriepa ¢ 3a)KUMHBIM JIATYHHBIM KOJIBIIOM U
tun B mtynepa ¢ Bpesatomumcs konbiioMm ('OCT 24072) xoraa Ha TpyOKy oneBaroTcs raiika 9 (13) u
koabio 10 (12,15), mocne gero TpyOka BctaBisiercs B mryrep 11 (14,16), u raiika 3aTsaruBaeTcsl.

-tunn C mTynepa moja CBapKy, KOrja raiika 7 ojeBaercs Ha TpPYOKy, TpyOKa MmpuBapuBacTcs K
HUTIEN0 6 U MPUTATUBACTCA TaKoW K mTynepy 8. Humnmens BHIOJHEH W3 HEp)KaBEIOMIEH CTalu U
npeIHa3HaueH IS CBAPHBIX TPYOOIIPOBOAOB U3 HEPIKABEIOIIEH CTAIIH.

4.4 TlpuHuMn ACHCTBHUS KJlalaHa OCHOBAH Ha 3alMpaHUM BXOJHOIO OTBEPCTHS KoOpIyca
MOJABUKHBIM KJIallaHOM, MPU BPALIEHUH MaxOBUKA. MaxOBUK MOBOPAYMBAET IITOK, KOTOPHIHM neperaeT
BpallieHUEe Ha cyxapb. Bpamasch, cyxapb nepeMeniaeTcs Mo pe3pOe railku u Beaer kiamad. ['a3
MOCTYIAET B IITYIEP BXOJHOM 4, MPOXOAUT Yepe3 3alUpaeMoe OTBEPCTHE B KOPITYCE U BHIXOIUT Yepe3
MITYIIEP BBIXOTHOM 5.

JIns mpenoTBpanieHys yTeuek rasa u3 KjalaHa B 3a30p€ MEXKIY TalKOW M IITOKOM YCTaHOBJIEH
CaJbHUK, UMEIOIUN MPeIBAPUTEIBLHOE MOIKATHUE MPYKUHOM.

4.5 Jlns obecrieueHus TOJTOBEYHOCTH pabOThl Ha pe3b0y cyxaps HaHECeHa KHCIOPOI0CTOMKas
cmaszka BHUU HII-283 no OCT 38-01196.

Ilpumenenue opyzoii cmasku Kamezopuuecku 3anpeujaemcs!

Puc.1 Knanan 3anopnsriit K-1104-16 Puc.2 Knanan 3anopnsiii K-1104-16
(MCTIOTHEHHE C MAHOMETPOM) (ucnommHeHue 6e3 MaHOMETpa)



Tabnuna 2.

Hcnonnenue Tun mwrynepa (uagexc) | Pesnba BXomHOrO Pe3b0a BeIXOIHOTO
mtyuepa (D1) mtyuepa (D2)
K-1104-16 ¢ maHOMeTpOM

JOKET 189 00 00 00 P10P10 M16x1,5 M16x1,5
JUOKET 189 00 00 00-01 P8P8 Ml14x1 Ml14x1

JUKET 189 00 00 00-02 P6P6 M12x1,25 M12x1,25
JOKET 189 00 00 00-03 P12P12 M18x1,5 M18x1,5
JUOKET 189 00 00 00-04 P10/8P10/8 M16x1,5 M16x1,5
JUOKET 189 00 00 00-05 P10P8 M16x1,5 Ml14x1

JUOKET 189 00 00 00-06 P8P10 Ml14x1 M16x1,5
JUKET 189 00 00 00-07 P8P6 Ml14x1 M12x1,25
JUKET 189 00 00 00-08 P6P8 M12x1,25 M14x1

JIOKET 189 00 00 00-09 P12P10 M18x1,5 M16x1,5
JUOKET 189 00 00 00-10 P10P12 M16x1,5 M18x1,5
JIKET 189 00 00 00-11 P12P8 M18x1,5 Ml14x1

JIKET 189 00 00 00-12 P8P12 Ml14x1 M18x1,5
JUKET 189 00 00 00-13 P10P6 Ml16x1,5 M12x1,25
JUOKET 189 00 00 00-14 P6P10 M12x1,25 M16x1,5
JUOKET 189 00 00 00-15 C10C10 M16x1,5 M16x1,5
JUKET 189 00 00 00-16 C8C8 M16x1,5 M16x1,5
JOKET 189 00 00 00-17 A8AS Ml14x1 Ml14x1

JUOKET 189 00 00 00-18 b10b10 M18x1,5 M18x1,5
JUOKET 189 00 00 00-19 b8b8 M16x1,5 M16x1,5
JUOKET 189 00 00 00-20 b10b8 M18x1,5 M16x1,5
JKET 189 00 00 00-21 b8B10 M16x1,5 M18x1,5
JUKET 189 00 00 00-22 P15/16P15/16 M24x1,5 M24x1,5
JUOKET 189 00 00 00-23 P18/19P18/19 M27x1,5 M27x1,5
JUOKET 189 00 00 00-24 B6B6 M14x1,5 M14x1,5
JUOKET 189 00 00 00-25 B8B8 M16x1,5 M16x1,5
JIKET 189 00 00 00-26 B10B10 M18x1,5 M18x1,5

K-1104-16 6e3 maHoMeTpa

JUOKET 189 00 00 00-50 P10P10 M16x1,5 M16x1,5
JUOKET 189 00 00 00-51 P8P8 Ml14x1 Ml14x1

JUKET 189 00 00 00-52 P6P6 M12x1,25 M12x1,25
JOKET 189 00 00 00-53 P12P12 M18x1,5 M18x1,5
JUKET 189 00 00 00-54 P10/8P10/8 M16x1,5 M16x1,5
JUOKET 189 00 00 00-55 P10P8 M16x1,5 Ml14x1

JUOKET 189 00 00 00-56 P8P10 Ml14x1 M16x1,5
JUKET 189 00 00 00-57 P8P6 Ml14x1 M12x1,25
JUKET 189 00 00 00-58 P6P8 M12x1,25 M14x1

JOKET 189 00 00 00-59 P12P10 M18x1,5 M16x1,5
JUOKET 189 00 00 00-60 P10P12 M16x1,5 M18x1,5
JUOKET 189 00 00 00-61 P12P8 M18x1,5 Ml14x1

JIKET 189 00 00 00-62 P8P12 Ml14x1 M18x1,5
JUKET 189 00 00 00-63 P10P6 Ml16x1,5 M12x1,25
JUOKET 189 00 00 00-64 P6P10 M12x1,25 M16x1,5
JUOKET 189 00 00 00-65 C10C10 M16x1,5 M16x1,5
JUKET 189 00 00 00-66 C8C8 M16x1,5 M16x1,5
JUKET 189 00 00 00-67 A8AS Ml14x1 Ml14x1

JUKET 189 00 00 00-68 b10b10 M18x1,5 M18x1,5
JUOKET 189 00 00 00-69 b8b8 M16x1,5 M16x1,5
JUOKET 189 00 00 00-70 b10b8 M18x1,5 M16x1,5
JIKET 189 00 00 00-71 b8B10 M16x1,5 M18x1,5
JUKET 189 00 00 00-73 P15/16P15/16 M24X1,5 M24X1,5
JUOKET 189 00 00 00-74 P18/19P18/19 M27x1,5 M27x1,5
JUOKET 189 00 00 00-75 B6B6 M14x1,5 M14x1,5
JUOKET 189 00 00 00-76 B8B8 M16x1,5 M16x1,5
JKET 189 00 00 00-77 B10B10 M18x1,5 M18x1,5

HpI/IMe‘IaHI/IeI BO3MOXXHO HU3TOTOBJICHUC APYIUX IITYLCPOB 1O Tp€6OBaHI/IIO 3aKa34yuKa.




Wcnonwenue OXET 189 00 00 00, -01, ..-14;-22,-23,-50..-64,-72,—Tk
npucoeduHeHue mum P

_ A WUcnonHenue -15,-16,-65,-66

18

npucoeduneHue mun C 8 7 6

(I i
5 ﬂ§ = S

\l P oL 3 2 = e
F [l &ﬁ ] W i A Ucnonwenue -17-67
. < 5= O F %. 3 > npucoedukesuie mn A 44 10 9
! — > = )\ ' =, AN }\):Ii:v ) f
oD A N B | =
c — E=anuny o

A UcnonHewue -18..-21, -68..-T1

npucoeduHeHue mun b

W 13 12

D2

1165

A Ucnonnenue -24.-26, -75..-T1
npucoeguHeHue mun B

6 1B 15

35

S~

D2

ELALE

102

Lomb.$5

Puc. 3. YcTpoiicTBO M KOMIUIEKTHOCTS KianaHa 3anopHoro K-1104-16

5 AKCIVIYATAIIUA

5.1 Knanan 3akpbiBaTh ycuineM pyku. He gomyckaeTcst mpuaokeHne Ype3MEpHBIX YCUITUN TIPH

3aKPbITUU U OTKPBITUHA KJIAallaHa.

5.2 B mporiecce sKcmuTyaTaliiy KiarmaHa He JOMYCKaeTCsl BO3JCHCTBUS HAa HEr0 MEXaHMYECKHUX

Harpy3o0K, MPUBOSIINX K TOBPEKICHUIO IeTalel KianaHa.
5.3 MapkupoBKa Ha KJIarmaHe 0003HavyaeT:

PN 16 - HomMmuHaNBHOE TaBJICHUE, (Krc/CM2)

— - HalpaBJIeHUE MoAa4Yu padboueit cpebl

8 — HOMMHAJIBHBINA TUAMETP, MM

JIC — marepuain kopryca

Jet — ToBapHBIN 3HAK IPEANPUATHS

K-1104-16 — mpou3BonCcTBeHHAs CUCTEMa KOJUPOBAHHUS

5.4 Kopnyc kianaHa u3rotaBiuBaeTcs U3 JIaTyHH, NOKpeITHe XuMHO.

6 TPEBOBAHUSA BE3OITACHOCTH

6.1 Ilpu skcrmyaTanuu KiiamaHa HEOOX0IMMO COOJI01aTh:

- «[IpaBuyia TEXHUMYECKOW 3KCIUTyaTallud M TpeOOBaHUsS O€30MacHOCTH TPyJAa B ra30BOM XO3siiCTBE

Poccuiickoit deneparun»;



- «[IpaBuna noxkapuoit 6e3onacHoct B PO», I1I16 01-03;
- Tpe6oanus [OCT 12.2.003-91 u T'OCT 12.2.063-81.

6.2 IIpucoenMHUTENbHBIE 3JIEMEHTHl BBIXOJHOTO IITYIIEpa JOJKHBI ObITh YUCTHIMU U HE UMETh
HUKAKHUX TOBPEXKICHUMN, CIIEZIOB Macya U KHUPOB.

6.3 3amperaercs ycTaHOBKa KJIallaHa Ha ydyacTKaX MarucTpajieil ¢ JaBieHHEeM paboueld cpeibl
6OJII>H_II/IM, YCM YKa3aHHOC [JIA JAHHOI'O THUIIA KJIallaHa YCJIIOBHOC JaBJICHHUC.

6.4 3ampemaercs 0e3 COTJIaCOBaHMS C TMPEANPHUATHEM-U3TOTOBUTEIEM pa300pka U PEMOHT
KJIaTmaHa.

6.5 KaTteropnuecku 3anpemniaercs:
- MOATATMBATH 1€TAJH KJIANaHa, YCTAHOBJIEHHOI0 B MAarucTpalb,
- IPUMEHSATH KJII0YH NP 3aKPbIBAHUH KJIAaNaHA.

7 TPAHCIIOPTUPOBAHUE U XPAHEHHUE

7.1 Kiarman TpancropTupyeTcst JIF0ObIM BHIOM TPaHCIIOPTA.

7.2 Ilpu TpaHCHOPTUPOBAHMM HEOOXOAMMO COOJIIOJATh TpaBWJIa TEPEBO3KU TPY30B,
JNEUCTBYIOIME HA TPAHCIIOPTE JAaHHOTO BUJA.

7.3 TpaHcnopTUpOBaHUE U XpaHEHUE AJIs PAllOHOB C YMEPEHHBIM MU XOJIOAHBIM KIMMaTOM
JOJKHO cooTBeTcTBOBaTh rpymme ycioBuid 7 (2K1) mo TOCT 15150-69. [Inst knanaHoB, ymaKOBaHHBIX
B SIIUKU U3 TOPPOKAPTOHA, TPAHCIIOPTHUPOBAHKUE U XpaHeHue mo rpynne ycioBuit 5 (0OXK4) 'OCT
15150-69.

8 OPSIIOK MPEABSIBJIEHUSI PEKJTAMALIMIA

8.1 IlpereH3un NPUHUMAIOTCS TOJBKO NPU HAJIMYMU TACIIOPTAa HA U3JACIHE M aKTa O
3a0pakoBaHUM MPOM3BOJIBLHON (POPMBI, COCTABIEHHOM IPH YYaCTHU MPEACTABUTENS MPEINPUATHS U
OTBETCTBEHHOT'0 3a JKCIUTyaTaluio. B akTe MOJKHBI OBITh yKa3aHbl: 0003HAaYeHHE W3JENHs, AaTa
IPOJIaXH, J1aTa OOHApYKEeHUs eeKTa, a TAKKe 00CTOSATENBCTBA, IPH KOTOPBIX 0OOHapykeH aAedeKT u
ero BHemHee TmposiBieHue. [Ipu  HecoOMIONEeHMM  yKa3aHHOTO TMOpsAJKAa peKJIaMalus He
paccmarpuBaeTcsl.

8.2 Yiep06 He BO3MENIAETCs B CIydae MOTEPH WK YMBIIUICHHOW MTOJIOMKH HU3/IEITHS.

8.3 Ilpu ucnonvszoéanuu moeapa He NO HA3HAYEHUIO, A MAKNHCe NpU IKCHAYamayuu e2o ¢
HapyuweHuamMy mpebo8aHull pykogoocmea no 3KCHyamayuu, 6HeCeHuu KaKux-iubo uzmeHeHull Oe3
CO2NACOBAHUA C NPEONPUAMUEM-U320MOBUMeNeM, NPOU3BOOUMeNb peKIamMayull He NPUHUMAem u
npemeH3UU He paccmampugaem.

9 CBUAETEJBbCTBO O IPUEMKE

9.1 Kmaman K1104-16 JDKET 189 00 00 00 W3TOTOBJIEH, O0E3KUPEH W HCIBITaH
cormacHo TY 3712-008-54455145-2007, cooTBeTcTBYeT TpeOOBAHUSAM TEXHHUYECKOTO pPErIaMEHTa O
6e3onacHocTy MamuH U obopynoBanus (Iloctanosnenue [IpaButensctea PO ot 15.09.2009 Ne753) u
MpU3HAH TOJHBIMU JJIsI DKCIUTyaTallluu.

9.2 Pe3nba knmanana cmazana kuciopogoctoiikoi cmazkoir BHUMHIT-283 mo OCT38-01-196-80.

IIpuMeHeHMe APYroii CMa3KH KATeropu4yecku 3anpemaercs!

9.3 OTmeTKa o0 npuéMKe:

9.4 Jlata BeITycKa:



10TAPAHTHUU NPOU3BOJAUTEJIA

10.1 MsrotoBuTenb TapaHTUPYET COOTBETCTBHE KJjamaHa TpeOOBaHMAM TEXHUYECKOM
JOKYMEHTAIUH NP COOII0AEHUH NTPaBHJI SKCILTyaTallul, TPAHCIIOPTUPOBAHMS U XPaHEHUSI.

10.2 M3rotoBuTeNb rapaHTUpyeT HOPMaIbHYIO pa0dOTy KiamaHa B Te4eHHe 12 MecsieB co JHSA
MIPOJIaXKu, HO He Oosiee 18 MecsIeB C aThl H3TOTOBIICHHUS.

11 CBEAEHUSA O CEPTUOUKALINU

Cepruduxar coorBerctBusi Ne C -RU.A09.B.00712 ot 30.12.2010.

3A0 IO «A7KET»

Anpec 0060c0o0IeHHOTO TIoIpa3aesieHusl (MIOYTOBBIHN ajpec):
426039, VP, r. xxeBck, yn. Borkunckoe mocce, 298
Tenedonsr: (3412) 601-535, 601-526, 601-527
E-mail: jet(@svarkajet.ru
http://www.promjet.ru




